[bookmark: _Hlk210723796]KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT:
Dự án: Làm cái cuốc.
Phần 1: Xây dựng kế hoạch dự án
I. Mục tiêu
* Phát triển vận động: 
- Trẻ biết cách cắt, dính, dán, đóng ...  với nhau để làm cái cuốc.
- Phát triển khả năng linh hoạt cơ tay, các ngón tay khi làm cái cuốc.
* Phát triển nhận thức: 
* MTXQ: - Trẻ biết tên gọi, đặc điểm, cấu tạo của cái cuốc.
                  - Trẻ biết hình dáng, màu sắc, công dụng, chất liệu làm cái cuốc.
                  - Sử dụng các nguyên vật liệu để làm cái cuốc.
*Toán: - Chiều dài, hình dạng chiếc cái cuốc có hình vuông.
* Phát triển ngôn ngữ: 
- Kỹ năng nghe, hiểu, biểu đạt.
* Phát triển tình cảm – kỹ năng xã hội:  (4C) Sáng tạo, hợp tác, giao tiếp, tư duy phản biện..
* Phát triển thẩm mỹ: Trang trí cái cuốc sáng tạo và thể hiện phong cách cá nhân.
II. Mạng nội dung
4. Quy trình thiết kế cái cuốc .

1.Tên gọi, đặc điểm, cấu tạo của cái cuốc.




Làm cái cuốc 




3. Các dụng cụ, thiết bi làm sản phẩm và cách sử dụng cái cuốc.
.
2. Nguyên, vật liệu làm ra cái cuốc.





IV. KẾ HOẠCH THỰC HIỆN (Khung kế hoạch hoạt động toàn chủ đề).
[bookmark: _Toc124136199]Phần 2: Tổ chức thực hiện.
[bookmark: _Toc124136200]I.Thiết kế môi trường (III. Chuẩn bị).
[bookmark: _Toc124136201][bookmark: _Toc124136202]II.Các giai đoạn thực hiện dự án.
1. Mở dự án (E1).
[bookmark: _Toc124136203]- Tạo tình huống: Bác nông dân bới khoai nhưng không có đồ dùng để bới?  
- Tại sao bác lại không bới được khoai?
- Để giúp bác nông dân bới được khoai chúng mình làm gì? 
- Chúng mình làm cái cuốc tặng bác nông dân?
* Câu hỏi truy vấn:
- Cái cuốc có đặc điểm gì?
- Có cấu tạo như thế nào?  
- Theo các con mình sẽ dùng gì để làm cái cuốc? Vì sao? 
- Để làm được cái cuốc cần tiêu chí gì?
- Tiêu chí 1: Kích thước phù hợp.
- Tiêu chí 2: Độ bền cao.
- Tiêu chí 3: Trọng lượng: Nhẹ.
- Tiêu chí 4: Trang trí đẹp mắt.
- Trẻ đưa ra ý tưởng.
- Khám phá nguyên liệu làm cái cuốc.
2. Tiến hành hoạt động dự án (E2,3,4,5,6).

KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NHÁNH 3 “Nghề nông nghiệp”
[bookmark: _Hlk144388741]Thứ 2 ngày 01 tháng 12 năm 2025.
Hoạt động học. PTTC. Chạy chậm 100-120m.
I. Mục đích - Yêu cầu.
1. Kiến thức.
- Trẻ biết tên vận động và thực hiện được vận chạy chậm từ 100 -120m theo hướng dẫn của cô.
- Trẻ nhớ tên bài tập.
- Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng, sở thích, khả năng riêng của mỗi trẻ.
- Biết chơi trò chơi vận động.
2. Kỹ năng.
- Rèn cho trẻ kỹ năng quan sát , ghi nhớ, tập trung
- Rèn kỹ năng vận động, khả năng khéo léo, nhanh nhẹn.
- Trẻ phối hợp tay mắt nhịp nhàng trong khi thực hiện vận động chạy chậm.
- Trẻ biết nói lên cảm xúc trong quá trình thực hiện vận động.(vui, buồn, hồi hộp, tự tin,....)
3.Thái độ: 
- Trẻ hứng thú, tích cực, chủ động tham gia hoạt động.
- Đoàn kết, ý thức kỷ luật, tập trung chú ý, hợp tác với bạn bè khi tham gia hoạt động.
II. Chuẩn bị.
1. Đồ dùng của cô.
-  Trang phục gọn gàng, phù hợp.
-  Nhạc bài hát “Bác nông dân vui vẻ”, “Anh nông dân”.
- Sân tập bằng phẳng sạch sẽ, sắc xô.
2.  Đồ dùng của trẻ:
- Trang phục gọn gàng, phù hợp.
- Dây thừng để trẻ kéo co.
III. Tiến hành hoạt động. 
* Ổn định tổ chức – giới thiệu bài:
- Cho trẻ hát bài “Bác nông dân vui vẻ”– Trò chuyện về nội dung bài hát.
Hoạt động 1: Khởi động.
- Cho trẻ đi theo đội hình vòng tròn – đi các kiểu đi – đi chạy theo tín hiệu – Hát chuyển đội hình thành 3 hàng dọc.
Hoạt động 2: Trọng động.
* Tập BTPTC – Kết hợp với lời bài hát “Bác nông dân vui vẻ”.
- Tập các động tác: Tay – vai, chân, bụng – lườn, bật (4 lần 8 nhịp).
- Tập động tác nhấn mạnh: Động tác chân.
- Cô cho trẻ chơi tự do với đôi chân.
* VĐCB: Chạy chậm 100-120m: Cho trẻ trải nghiệm.
- Giới thiệu vận động và tập lần 1 không giải thích - Cho trẻ nhận xét cách chạy. (Trẻ tự do bày tỏ ý kiến).
- Lần 2 làm mẫu kết hợp với phân tích vận động.
- TTCB: TTCB Đứng trước vạch xuất phát hai tay nắm hờ, để vào 2 bên hông. 
- TH: Khi có hiệu lệnh chạy, các con chạy tự nhiên, vừa sức theo hướng thẳng về đích và tập trung thành hàng ở đích.
- Trước khi thực hiện vận động con cảm thấy thế nào?(vui, hồi hộp...)
- Cho 1 trẻ thực hiện 1 lần - Cho trẻ nhận xét.
+ Lần 1: Cho lần lượt trẻ ở 2 tổ lên thực hiện (Cô sửa sai, tôn trọng khả năng riêng của mỗi trẻ, quan tâm khích lệ, động viên trẻ).
- Sau khi thực hiện lần 1, cô hỏi: 
[bookmark: _GoBack]- Con cảm thấy thế nào khi chạy chậm 100-120m? 
+ Khi thực hiện xong vận động con thấy thê nào?
* Trẻ chia sẻ cảm xúc: vui, buồn, hồi hộp, tự hào ... và biết động viên bạn.
+ Lần 2: Tăng số trẻ thực hiện vận động và tăng khoảng cách chạy 110 m.
+ Lần 3: Hai đội nối đuôi nhau thi đua chạy liên hoàn 120 m. 
 - Đàm thoại tên vận động? Cách thực hiện?
* TCVĐ: Kéo co.
- Cô hướng dẫn cách chơi và cho trẻ chơi 2 lần.
Hoạt động 3: Hồi tĩnh:
- Cho trẻ đi nhẹ nhàng quanh sân 1-2 vòng dưới nền nhạc bài “Anh nông dân”.
- Cô động viên khen trẻ và hướng trẻ đến hoạt động sau.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.




Thứ 3 ngày 02 tháng 12 năm 2025.
Hoạt động học. PTNT. Khám phá cái cuốc(5E)
I. CÁC LĨNH VỰC HƯỚNG TỚI.
S- Khoa học: Tên gọi, đặc điểm ( Lưỡi cuốc, cán cuốc), công dụng của cái cuốc.
T- Công nghệ: Máy tính, bút.
E- Kỹ thuật: Kỹ năng thu thập thông tin, nghe, quan sát, ghi chép..
M- Toán: Đo chiều dài, chiều rộng, trọng lượng, màu sắc của cái cuốc.
Ngôn ngữ: Nghe – hiểu, biểu đạt;
Kĩ năng thể kỉ XXI: Sẻ chia, hợp tác, làm việc nhóm.
- Trẻ tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng, sở thích, khả năng riêng của mỗi trẻ.
II. NGUYÊN VẬT LIỆU.
- 4 chiếc cuốc, khăn, bút, giấy, bàn nhỏ.
- Bảng ghi chép kết quả khám phá.
III. Quy trình 5E.
E1: Thu hút.
- Cô cho trẻ xem video bác nông dân làm ruộng sử dụng cuốc.
- Các con vừa xem video gì? Bác nông dân sử dụng đụng cụ gì để làm?
- Cô cho trẻ mở hộp quà.
E2: Khám phá.
- Cô cho trẻ chia lớp thành 4 nhóm, tặng mỗi nhóm 1 cái cuốc. 
- Cho đại diện các nhóm lên lấy cuốc, bút, bảng ghi chép kết quả khám phá.
(Dành thời gian cho trẻ quan sát: Cô hướng vào cho trẻ về tên gọi, đặc điểm, màu sắc, cấu tạo, hình dạng…. của cái cuốc).
- Cho trẻ hoàn thiện bảng kết quả sau khi hoạt động nhóm.
- Con hãy kể về chiếc cuốc con được khám phá?
- Trẻ chia sẻ bảng kết quả họat động của nhóm mình. 
- Các nhóm góp ý đặt câu hỏi cho bảng kết quả của nhóm bạn. 
- Cô đặt câu hỏi gợi mở để trẻ chia sẻ, thuyết trình về kết quả của nhóm mình.
*Bảng ghi kết quả khám phá cái cuốc.
	Màu sắc    Xanh        Đen           Vàng         Đỏ          Trắng
         








	[image: ]Chất liệu 
[image: ][image: Gỗ óc chó (Gỗ Walnut) là gì? Đặc tính và ứng dụng của gỗ óc chó][image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\E5751375.tmp]                   
           



[image: ]




	Kích thước
[image: ]
 







	[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\564DA4F9.tmp]Trọng lượng

 1                   2                3                      4                    5







	[image: ]Cấu tạo
[image: Giải mã giấc mơ - Mơ thấy cái cuốc đánh số gì?]
                                                






E3: Giải thích.
- Con hãy kể về chiếc cuốc con được khám phá? (Trẻ tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng, khả năng riêng của mỗi trẻ.)
- Trẻ chia sẻ bảng kết quả họat động của nhóm mình. 
- Các nhóm góp ý đặt câu hỏi cho bảng kết quả của nhóm bạn. (Trẻ tự do bày tỏ ý kiến)
- Cô đặt câu hỏi gợi mở để trẻ chia sẻ, thuyết trình về kết quả của nhóm mình.
- Cô khẳng định từng loại cuốc.
E4: Củng cố mở rộng.
- Cô giới thiệu cho trẻ xem 1 số loại cuốc trên mặt nước trên máy tính.
E5. Đánh giá.
- Cùng nhau chia sẻ cảm xúc và những gì cô và trẻ trải nghiệm. 
- Cô nhận xét, đánh giá trẻ.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.








Thứ 4 ngày 03 tháng 12 năm 2025.
Hoạt động học. PTTM. Dạy trẻ hát “ Em yêu hạt lúa vàng ” – Sáng tác: Nguyễn Văn Hiên
`I.Mục đích - Yêu cầu.
1.Kiến thức:
- Trẻ thuộc lời bài hát, hát đúng lời, đúng giai điệu bài hát, thể hiện tình cảm khi hát.
- Thể hiện tác phong khi biểu diễn. 
- Trẻ biết chơi trò chơi âm nhạc.
2.Kỹ năng:
- Rèn trẻ hát to, rõ ràng, đúng giai điệu bài hát. 
- Rèn kỹ năng hợp tác với bạn bè.
- Rèn sự mạnh dạn, tự tin khi biểu diễn.
3. Thái độ:
- Trẻ biểu lộ cảm xúc vui vẻ, tự hào, thoải mái, thích thú qua bài hát, qua trò chơi.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia vào các hoạt động.
II. Chuẩn bị.
1. Đồ dùng của cô : 
- Nhạc bài hát “ Em yêu hạt lúa vàng; Đưa cơm cho mẹ đi cày” trên máy vi tính.
- PP: TC Chiếc nón kỳ diệu.
2. Đồ dùng của trẻ: 
- Ghế ngồi.
- Trang phục phù hợp.
III. Tiến hành hoạt động.
* Ổn định tổ chức – giới thiệu bài :
- Cho trẻ chơi TC: Kéo cưa lừa xẻ.
- Hỏi trẻ tên trò chơi?
- Giới thiệu tên bài hát, tên tác giả.
Hoạt động 1: Dạy hát bài “ Em yêu hạt lúa vàng ”. 
- Lần 1: Cô hát mẫu không có nhạc.
- Lần 2: Cô hát kết hợp nhạc,thể hiện ánh mắt nét mặt.
- Cô đọc lời bài hát.
- Cả lớp hát cùng cô 2 -3 lần không nhạc.
- Cả lớp hát đến hết bài hát kết hợp với nhạc.
- Cho trẻ hát theo tổ, nhóm, cá nhân dưới nhiều hình thức. 
- Khi hát bài hát về hạt lúa vàng của bác nông dân con cảm thấy như thế nào? Vì sao?
- Cho trẻ chia sẻ cảm xúc: Vui, tự hào, yêu quý hạt lúa bác nông dân làm ra.
- Hỏi trẻ tên bài hát, tên tác giả?
Hoạt động 2: Trò chơi âm nhạc “Hóa đá”.
- Cô giới thiệu tên trò chơi.	
- Cách chơi: Cho trẻ đứng vòng tròn. Sau đó, yêu cầu trẻ nhảy theo nhạc, tự tạo cho mình những vũ điệu độc đáo nhất và khi nhạc dừng trẻ cũng phải dừng, đồng thời giữ nguyên tư thế như lúc đang nhảy, đến khi nhạc nổi lên lại nhảy tiếp. Và cứ thế trò chơi tiếp tục nếu nhạc dừng mà bạn nhỏ nào vẫn còn nhảy hoặc dừng không giữ nguyên tư thế thì xem như thua cuộc.
- Cô cho trẻ chơi 2 -3 lần.
- Hỏi trẻ tên trò chơi?
- Cho trẻ chia sẻ cảm xúc khi chơi trò chơi: Vui thích, hào hứng…
Hoạt động 3: Hát nghe “Đưa cơm cho mẹ đi cày” -  ST: Hàn Ngọc Bích.
- Cô giới thiệu bài hát “Đưa cơm cho mẹ đi cày”.
- Lần 1: Hát cho trẻ nghe theo nhạc.
- Lần 2: Hát và khuyến khích trẻ hưởng ứng cùng cô. 
- Hỏi trẻ: Tên bài hát?
* Kết thúc tiết học.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:



Thứ 5 ngày 04 tháng 12 năm 2025.
Hoạt động học. PTTCKN -XH: Dạy trẻ kĩ năng làm bánh rán.
I. Mục đích - Yêu cầu.
1. Kiến thức:
- Trẻ nhận biết các nguyên liệu và dụng cụ cần thiết để làm bánh rán.
- Trẻ hiểu được các bước cơ bản để làm bánh rán.
2. Kỹ năng.	
- Rèn kỹ năng  quan sát trò chuyện ghi nhớ có chủ định và làm theo hướng dẫn.
- Phát triển kỹ năng vận động tinh khi trộn bột và tạo hình bánh.
- Rèn kỹ năng lấy, cất đồ dùng đúng nơi quy định.
- Trẻ thể hiện cảm xúc khi tự mình làm bánh rán(vui, tự hào, thích thú,…)
3.Thái độ.
- Hứng thú tham gia hoạt động, biết giữ vệ sinh cá nhân và môi trường trong khi làm bánh.
 - Biết chờ đợi, nhường nhịn và hỗ trợ bạn bè khi cần.
II. Chuẩn bị.
* Đồ dùng của cô:
- Nguyên liệu làm bánh rán: Bột nếp, đỗ, đường, sữa...
- Đồ dùng: Đũa, chảo, bếp điện, thìa, tô...
*Đồ dùng của trẻ:
- Nguyên liệu làm bánh rán: Bột nếp, đỗ, đường, sữa...
- Đồ dùng: gằng tay, tô, thìa, đĩa....
III. Tiến hành hoạt động.
* Ổn định tổ chức.
- Cô cùng trẻ trò chuyện về một số loại bánh làm từ gạo mà trẻ biết.
- Giới thiệu với trẻ về bánh rán.
Hoạt động 1: Tìm hiểu nguyên liệu.
- Để làm được món bánh rán chúng mình cần những nguyên liệu gì?
+ Thứ nhất: Bột. Bột có màu gì? Bột được làm từ nguyên liệu gì?
( Bột được làm từ gạo nếp , gạo nếp xay thành bột cô đã pha với nước ấm nhào thành bột dẻo)
+ Thứ 2: Đường. Đường có vị gì? Dùng đường để làm gì?
+ Thứ 3: Đỗ xanh. Đỗ xanh đùng để làm gì?
+ Thứ 4: Vừng. Vừng dùng làm gì?
Hoạt động 2: Làm bánh rán.
Cô cho trẻ xem vi deo các bước làm bánh rán.
- Con vừa được xem vi deo gì? Đầu tiên các con cần làm gì? Chuẩn bị các nguyên liệu xong các con làm gì? Nhào bột xong chúng mình làm gì ? Nặn được bánh rồi chúng mình làm gì?
- Cô làm mẫu:
Bước 1: Chuẩn bị nguyên liệu.
Bước 2: Nhào bột.( Hướng dẫn trẻ đong bằng muỗng)
Bước 3: Nặn bánh. Cô lấy 1 ít bột sau đó cô xoay tròn, sau đó ấn dẹt, cô lấy nhân cho vào giữa dùng ngón tay cái và ngón trỏ vuốt nhọn che hết nhân đi sau đó lại xoay tròn, ất dẹt. sau đó cô lấy 1 ít vường rắc lên mặt bánh . Cô đã nặn xong chiếc bánh rán.
- Cô cho nhắc lại các bước làm bánh rán và mô phỏng động tác làm bánh.
- Cô cho trẻ về các nhóm thực hiện.
- Con đang làm gì? Làm ntn để chiếc bánh thêm đẹp.
- Cô đi bao quát giúp đỡ trẻ. Nhắc nhỏ trẻ giữ gìn vệ sinh chung.
- Sau khi tự làm bánh rán con cảm thấy thế nào? (vui, tự hào, thích thú,…)
Hoạt động 3: Rán bánh.
- Cô cho trẻ mang bánh của nhóm mình lên.
- Thu dọn đồ dùng.
- Cô rán bánh cho trẻ quan sát. 
- Giáo dục trẻ không được tứ ý rán bánh vì dầu mỡ, bếp điện không an toàn. 
- Cô mời trẻ thưởng thức bánh.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:






Thứ 6 ngày 05 tháng 12 năm 2025.
Hoạt động học. PTTM. Làm cái cuốc(EDP).
I. CÁC LĨNH VỰC HƯỚNG TỚI.
S- Khoa học: Trẻ biết được đặc điểm cấu tạo của cái cuốc, biết công dụng cái cuốc.
T- Công nghệ: Máy tính, biết sử dụng đóng đinh, gắn được các nguyên liệu, trẻ có kĩ năng sử dụng các đồ dùng  gỗ, tre, ống hút để làm ra những cái cuốc từ nguyên liệu khác nhau.
E- Kỹ thuật: Trẻ biết sử dụng nguyên liệu để thiết kế cái cuốc, trẻ được rèn luyện sự kéo léo của trẻ, kĩ năng, đóng đinh, cắt, gắn, dính, buộc.
Nghệ thuật: Trang trí cái cuốc.
M- Toán: Chiều dài, chiều rộng, trọng lượng, hình dạng của chiếc cuốc.
Ngôn ngữ:  Khả năng thuyết trình chia sẻ về sản phẩm. Kỹ năng đặt câu hỏi.
Tình cảm, KNXH: Sẻ chia, hợp tác, làm việc nhóm.
- Trẻ được bày tỏ ý kiến, lựa chọn và thể hiện ý tưởng sáng tạo riêng.
- Trẻ được quyền tham gia, hợp tác và được lắng nghe trong nhóm.
II. CHUẨN BỊ:
- Dụng cụ: Kéo, bút chì, giấy A4.
- Nguyên liệu: Gỗ, búa, bìa cứng, ống hút, súng bắn lến, hồ dán, băng dính to thước kẻ, bút chì, băng dính súng bắn nến…
III. QUY TRÌNH THIẾT KẾ KỸ THUẬT.
Bước 1: Hỏi. 
- Tạo tình huống: Bác nông dân thu hoạch khoai nhứng bác không có dụng cụ gì để làm. 
- Theo các con mình làm cách nào giúp bác nông dân thu hoạch khoai.
- Ai biết gì về chiếc cuốc? (nếu trẻ không nói được cô kết hợp cho trẻ xem video hoặc hình ảnh)
- Giới thiệu các nguyên liệu cô đã chuẩn bị.
- Đưa ra các tiêu chí đối với chiếc cuốc trẻ phải chế tạo:
- Tiêu chí 1: Kích thước phù hợp.
- Tiêu chí 2: Độ bền cao.
- Tiêu chí 3: Trọng lượng: Nhẹ.
- Tiêu chí 4: Trang trí đẹp mắt.
Bước 2: Tưởng tượng. 
- Khuyến khích trẻ đưa ra ý tưởng: (Trẻ được bày tỏ ý kiến, lựa chọn và thể hiện ý tưởng sáng tạo riêng.)
+ Chiếc cuốc con định làm trông như thế nào? Có những bộ phận nào? 
+ Lưỡi cuốc có dạng hình gì? Cán cuốc ntn?
+ Con định làm cuốc bằng nguyên liệu gì? Con trang trí chiếc cuốc ra sao?
Bước 3: Lập kế hoạch. (thực hiện HĐC Thứ 4)
- Cho trẻ lấy bản thiết kế chiều hôm trước và nhắc lại.
- Trẻ chọn nguyên vật liệu, thảo luận cách làm.
Bước 4: Thực hiện.
- Trẻ nhắc trẻ phân công nhiệm vụ các thành viên nhóm, thống nhất về cách làm, cách trang trí. 
+ Lưỡi cuốc con định làm như thế nào? (Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến)
+ Làm thế nào để con gắn cán cuốc và lưỡi cuốc?...
- Giáo viên bao quát, nhắc các nhóm bám sát bản thiết kế, chủ động đề nghị hỗ trợ nếu cần. (Trẻ được quyền tham gia, hợp tác và được lắng nghe trong nhóm.)
- Khuyến khích trẻ thử nghiệm cuốc đất và điều chỉnh sản phẩm (nếu cần).
- Trẻ chia sẻ sản phẩm.
+ Cô gợi ý:
- Con đặt tên cho chiếc cuốc của con là gì? Chiếc cuốc làm bằng nguyên liệu gì? Con làm chiếc cuốc bằng cách nào?
- Khi con cuốc đất con có thấy chiếc cuốc có nhẹ không? Cán cuốc kích thước có phù hợp không?
- Các bạn nhóm khác có hỏi các bạn điều gì không?
- Khuyến khích các nhóm đặt câu hỏi cho nhóm chia sẻ. Đối chiếu sản phẩm với các tiêu chí đã thống nhất. 
Bước 5: Cải tiến.
- Cô cho trẻ thử nghiệm với sản phẩm vừa làm. Cô cùng trẻ quan sát và nhận xét/hỏi trẻ:
+ Con thích nhất chiếc cuốc này ở điểm gì? Con có muốn điều chỉnh gì?  Nếu có cơ hội thay đổi con sẽ làm gì? 
- Kết thúc tiết học.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.





Thứ 7 ngày 06 tháng 12 năm 2025.
Hoạt động học. PTNN. Ôn bài hát “Em yêu hạt lúa vàng”.
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU.
1. Kiến thức.
- Trẻ hát to, hát rõ lời và hát đúng giai điệu của bài hát. (Cho trẻ Quyền tự do lựa chọn tác phong biểu diễn)
- Trẻ biết chơi trò chơi âm nhạc.
2. Kỹ năng.
- Rèn kĩ năng hát đúng giai điệu của bài hát
- Rèn phong cách và tác phong biểu diễn.
- Rèn kĩ năng hát lĩnh xướng cho trẻ.
3. Thái độ.
- Trẻ hứng thú, tích cực, chủ động tham gia hoạt động. 
II. CHUẨN BỊ.
1. Đồ dùng của cô.
- Máy tính có nhạc các bài hát: Em yêu hạt lúa vàng; Bác nông dân.
- Nhạc khiêu vũ.
2. Đồ dùng của trẻ.
- Trang phục gọn gàng, ghế đủ cho trẻ.
III. TIẾN HÀNH.
* Ổn định tổ chức.
- Cô cho trẻ chơi trò chơi “Lộn cầu vồng”.
Hoạt động 1: Ôn bài hát “Em yêu hạt lúa vàng”- Sáng tác: Nguyễn Văn Hiên.
- Cô cho trẻ nghe 1 đoạn nhạc không lời bài hát “Em yêu hạt lúa vàng”. 
- Cô cho trẻ đoán tên bài hát? 
- Cô cho cả lớp hát lại bài hát 2 lần (Cô chú ý sửa sai cho trẻ).
- Cho trẻ về tổ thi đua hát dưới nhiều hình thức.
- Cho trẻ hát theo nhóm; tổ; nối tiếp (Cô chú ý rèn cho trẻ hát to, hát đúng giai điệu bài hát, thể hiện tình cảm khi hát). (Cho trẻ Quyền tự do lựa chọn tác phong biểu diễn. Tôn trọng khả năng riêng của mỗi trẻ, quan tâm khích lệ động viên trẻ).
- Cô giới thiệu cách hát lĩnh xướng:
- Cô hát mẫu cho trẻ nghe.
- Cho trẻ hát cùng cô. (Cô chú ý bao quát và hướng dẫn trẻ). 
- Hỏi trẻ: Cô đã cho chúng mình hát bài “Em yêu hạt lúa vàng” theo cách hát gì?
- Nhận xét tuyên dương trẻ.
Hoạt động 3: Hát nghe.
- Cô giới thiệu bài hát: Bác nông dân- Sáng tác : Hoàng Lân.
- Lần 1: Hát cho trẻ nghe theo nhạc.
- Lần 2: Cô hát và biểu diễn, khuyến khích trẻ hưởng ứng cùng cô. 
- Hỏi trẻ: Tên bài hát nghe?
Hoạt động 2: Trò chơi âm nhạc “Vòng tròn âm nhạc”.
- Cô giới thiệu tên trò chơi.
- Cách chơi: Cả lớp đứng thành 1 vòng tròn, mỗi trẻ tương ứng với 1 chiếc vòng. Dùng đôi tai tinh để lắng nghe nhạc, sử dụng các bộ phận trên cơ thể vận động theo tiết tấu nhạc kết hợp với vòng để tạo thành vòng tròn tiết tấu thật vui nhộn. Bạn nào vận động mà chạm vào vòng sẽ phải mất lượt và ra ngoài quan sát các bạn chơi, xem bạn nào phạm luật giúp cô.
- Cô cho trẻ chơi 2 - 3 lần. Cô cho trẻ nhắc lại tên trò chơi.
* Kết thúc tiết học.
 - Cô nhận xét, động viên, tuyên dương trẻ.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:
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